

Ђорђе Георгиев, IV разред  
Краљ Петар II Карађорђевић

Цепне приче, Игор Коларов  
Гумица

Када су ми у библиотеци рекли да је књига врло занимљива и интерактивна, одмах сам се замислио и запитао како то писац кроз књигу може да створи интерактивност. А онда сам већ на првој страници књиге схватио шта је био циљ писца. Свака прича је имала свој почетак, средину и крај, а поред писца и ми деца смо учествовали у креирању сваке следеће приче. Понекада сам се враћао уназад и поново читао исте приче како бих их оживео на другачији начин и допунио са потпуно другачијим речима. Посебно ми је било интересантно јер сам морао да истражујем разне појмове из историје и географије кроз енциклопедије, али много чешће путем интернета. Нећу да кријем, пар пута сам позвао и маму у помоћ. Свиделе су ми се приче „Прича о мени сад и после“, „Пет бака и мајмунче“, „Ох, ти чудни Максиме“ (због мог доброг друга Максима) или „Како ме је разочарао Бетменен“ (никада ми се није свиђао Бетмен). Ипак ако морам да издвојим једну причу, била би то прича „Гумица“. Прво зато што неописиво волим мачке, а друго зато што сам је највише пута прочитао. Прича је о сасвим необичној мачки која има четири ноге или четири шапе или четири туфне или четири брка ... Има два ока, два уха, две боје и један реп, једну огрлицу, једног власника тј. мене... Све предмете је одлично знала и хемију, и биологију, и физику, и географију, а нарочито музичко. Свирала је клавир по цео дан. И од једне тако fine мачке, одједном се претворила у лењу, безобразну и глупу мачку. Ова мачка ми се допала јер ме подсећа на једну мачку коју сам нашао на улици и однео је у село. Била је тако добра, а кад је ушла у фазу „пубертета“ одмах је престала и да се мази и да се игра. Само је по цео дан лежала на сунцу. Углавном, Гумица ми је баш необична, али симпатична једна мачка.

Ђорђе Георгиев, IV разред  
Краљ Петар II Карађорђевић

Име наставника: Милица Дурковић  
Број телефона: 0649944841  
Маил адреса: milica.durkovic@oskraljpetar.edu.rs

